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LISTA COMPLEXOS – REPRESENTAÇÃO E RADICIAÇÃO 
1) (MACK) A representação gráfica dos complexos 
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, onde 
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, define uma região de área:

a) (

b) (/2

c) 3(/2

d) 2(

e) 3(/4

2) (ANGLO) Se 0(((360(, então o produto dos números u = 1 + i e v = 
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 será real e positivo se o valor de ( for igual a:

a) 315(

b) 225(

c) 135(

d) 90(

e) 45(
3) Uma fórmula conhecida para calcular a área de um triângulo dado por coordenadas cartesianas no plano é 
[image: image6.wmf]1

1

1

.

2

1

3

3

2

2

2

1

y

x

y

x

y

x

A

=

, onde P(x1, y1), Q(x2, y2) e R(x3, y3) são os vértices do triângulo. Utilizando essa informação, responda. As representações gráficas dos complexos 1 + i , (1 + i)², –1 e (1 – i)², com i² = –1, são vértices de um polígono de área:

a) 2

b) 1

c) 3/2

d) 3

e) 4

4) (MACK) No plano complexo, o conjunto dos pontos z = x + yi, tais que 
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,    determina uma figura cuja área é :

a)1

b) (/4

c)(/6

d)(

e) (/2

5) Determine e represente geometricamente:
a) As raízes quartas da unidade.                                                                    b) As raízes sextas da unidade.
6) Determine todos os números complexos tais que:

a) z3 = 8                                    b) z4 = -1                                   c) z3 = -27i                          d) z4 = 
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7) Os afixos dos complexos 
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são dois vértices consecutivos de um polígono regular com o centro na origem do referencial .

a) De que polígono se trata?

b) Indique dois vértices do polígono, diferentes dos dados, de modo a que um esteja no segundo quadrante e outro no quarto quadrante.
8) Seja 
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. Mostre que 
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 é um número real. 
9) Considere a equação 
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a) Verifique que z = i e seu conjugado são soluções da equação.

b) Sabendo que as outras soluções são 
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e seu conjugado, expresse a forma algébrica destes números.
10) Encontre as raízes quadradas de 
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